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„Ivanek Róbert egyéni vállalkozó” 

 

Az általam megpályázott VP6-19.2.1.-82-8.1.3-17 kódszámú „Mikrovállalkozások 

multiplikátor támogatása” című LEADER helyi felhívás, amely támogatásra került és 

ennek keretében beszerzésre kerültek olyan eszközök és igénybe vettem olyan 

szolgáltatást, melyek nagyban segítik a tevékenységem végzését. 

A projekt keretein belül vállalkozás fejlesztése valósult meg eszközbeszerzés és 

szolgáltatás igénybevétele által Ivanek Róbert egyéni vállalkozásánál. A megvalósítási 

helyszíne 7915 Szentegát, Almás utca 48. 

A szétszerelhető és szállítható eszközöknek köszönhetően a kistérségen belül számos 

szabadtéri rendezvényt tudtam megvalósítani. Tevékenységemet közel másfél éve 

indítottam, az elmúlt időszakban a technológiai háttér korszerűsítését és új eszközök 

beszerzését valósítottam meg. Vállalkozásom célcsoportjába tartozik minden sportot 

szerető, az akadály specifikus versenyek iránt érdeklődő gyermek és felnőtt. 

Magyarországon ez a verseny és edzéstípus csak a nagyvárosokban, főként a fővárosban 

elérhető. A pályázat során az árbevétel és a versenyképesség terén növekedésre történt, 

másrészt népszerűsítettem a térségben a sport szeretetét, lehetőséget biztosítva egy 

újfajta verseny- és edzéstípus megismerésére. A következő időszakban a vállalkozás célja 

továbbra is a meglévő szolgáltatások folytatása valamint az új specifikus tevékenység által 

az ügyfélköröm kiszélesítése, a meglévő ügyfelek igényeinek teljes körű kiszolgálása, 

szolgáltatásaim mobilizálása, szabadtéri rendezvények biztosítása térségi szinten. A 

projekt során a következő eszközök kerültek beszerzésre: 2 db vasszerkezet, 1 db forgó, 

2 db akadálypálya fából,1 db kötélpálya, 1 db ferdesíkú palánk, 1 db mászófal, 5 db Ninja 

ugrás palánk, 1 db mobil telefon, 1 db tablet, 1 db JBL hangfal, 1 db mobil klíma, 1 db 

szelektív hulladékgyűjtő kuka, 1 db mászóháló, 3 db 3 m-es csomózott mászókötél, 3 db 

3 m-es mászókötél, 10 db tűzoltó karabinert.  A pályázat keretein belül honlapkészítés is 

megvalósult, mely a www.ninjaakadalyverseny.hu webcímen elérhető. A tájékoztatás és 

nyilvánosság kötelezettségeinek eleget tettem. 

A fejlesztést minden elszámolt tétel vonatkozásában a Szentlőrinci vagy a Szigetvári 

Járások területén székhellyel vagy telephellyel rendelkező szállítóval valósítottam meg. A 

projekt innovációs jellegű, mivel a fejlesztés hatására új szolgáltatás (akadályspecifikus 

versenyek szervezése) valósult meg, ezáltal új szervezési- szervezeti módszer került 

bevezetésre a vállalkozás életében, valamint a külső kapcsolatokban. A projekt tartalmaz 

a környezet megóvásával kapcsolatos elemet, mivel a hulladékgyűjtést szelektív módon 

valósítom meg az irodai munkám során, valamint részben újrahasznosított nyomtatópapírt 

alkalmazok. 

A projekt készültségi foka 100 %. A projekt hiánytalanul megvalósításra került. 

http://www.ninjaakadalyverseny.hu/


 

 Fotódokumentáció: 

 

 



















 
 


